

# MAP 2046 Mírový plán Borise Johnsona a podezřelé události, a vraždy, které ho doprovázejí. Washingtonský MMF včera v Kyjevě jasně deklaroval, že s válkou je konec!

 [michalapetr.com/map-2046-mirovy-plan-borise-johnsona-a-podezrele-udalosti-ktere-ho-doprovazeji-washingtonsky-mmf-vcera-v-kyjeve-jasne-deklaroval-ze-s-vaikou-je-konec](https://michalapetr.com/map-2046-mirovy-plan-borise-johnsona-a-podezrele-udalosti-ktere-ho-doprovazeji-washingtonsky-mmf-vcera-v-kyjeve-jasne-deklaroval-ze-s-vaikou-je-konec)

Michael Svatoš

Některé náhody jsou od prvního pohledu velmi zajímavé, či dokonce až velmi podezřelé. Bývalý britský premiér Boris Johnson 19. července 2024 v 16.51 BST veřejně publikoval na platformě Daily Mail tzv. “Trumpův mírový plán”, a ten mimo jiné předpokládá “Západem garantovanou ochranu ruský hovořících Ukrajinců, a ruského jazyka na Ukrajině”. Ve stejný den v pátek 19. července byla ve Lvově na západní Ukrajině těsně před 20.00 místního času výstřelem do hlavy chladnokrevně popravena hlavní ukrajinská ultranacionalistka a fanatická banderitka, universitní profesorka Iryna Farion. Časový posun mezi britským letním časem BST a místním časem ve Lvově jsou 2 hodiny. Irina Farion byla profesionálně popravena v 18.00 BST, a Boris Johnson ještě 30 minut po její popravě text, kterým světu oznamoval základní obrysy tzv. “Trumpova mírového plánu”, aktualizoval o další předtím nezveřejněné detaily. Záhadná smrt zavilé banderitky Farion odstranila jednu z hlavních překážek pro kladného přijetí “Trumpova mírového plánu” kyjevským režimem, který se už nadále nemusí obávat zavilých útoků populární ultranacionalistky proti ruštině a ruský hovořícím Ukrajincům. A ukrajinská vláda už včera ústy své nyní nejdůležitější členky Olhy Stefanishyny, o níž se spekuluje jako o budoucí premiérce Ukrajiny, “Trumpův mírový plán” ve znění Borise Johnsona přivítala, jako dobrý začátek nových mírových rozhovorů s Ruskem.

Boris Johnson, často považovaný za hlavního pachatele krachu mírových jednání mezi Kyjevem a Moskvou v dubnu 2022, minulý týden zveřejnil takřka totožný plán, který před 26 měsíci osobně zhatil, a někdo možná odstranil Farion, aby byl pro Ukrajince tento mírový plán bez ultranacionalistického běsnění snadněji stravitelný. Proč Johnson na jaře 2022 zhatil mírový plán, a nyní jej oživuje? Možná proto, že jako hlavní evropský spojenec Trumpa, podle zásad “tajné kabinetní politiky” věděl, že válka na Ukrajině vyvolá pnutí v americké společnosti a bude tak politicky nahrávat znovuzvolení mírotvorce Trumpa ve volbách na podzim 2024. Proč ale Ukrajina včera defacto přijala rámec Trumpova mírového plánu, jak jej Johnson zveřejnil, když o výsledku amerických voleb ještě není rozhodnuto?

V čtvrtek 11. června Trump zázrakem přežil fatální selhání Tajné služby USA, o kterém včera na Kapitolu při výslechu usilovně mlžila její ředitelka. V neděli 21. června ale zpackaný atentát na Trumpa dokonal povedený atentát na Bidena, a ten odstoupil. Na scéně prezidentské bitvy proti Trumpovi se okamžitě zhmotnila Bidenova vice Kamala Harris, a v jejím stínu se zřetelně narýsoval miliardář JB Pritzker, guvernér státu Illinois. Pritzkerova o 6 let starší sestra, miliardářka Penny, Bidenova zmocněnkyně pro Ukrajinu, už loni v polovině listopadu navštívila Kyjev, a na všechny tam vřískala: “Začněte okamžitě přemýšlet, jak budete svou válku financovat a materiálně zajišťovat bez pomoci USA.”. Pád Bidena a nástup vice Harris znamená ústup centristů a nástup progresivních. Guvernér Illinois JB Pritzker potřebuje na dotažení svých ambiciózních zdravotních a dalších reforem miliardy nových dolarů, kteřé vybírá z nových daní. Výdaje na Ukrajinu tak ohrožují jeho domácí politiku. A není sám. Volební programy progresivních demokratů byly dosud Biden centristy škrceny. Kyjev tak nejspíš čeká blbý výsledek amerických voleb tak

jako tak, a protřelý komik Zelenský si už začal předcházet nové scénáristy, aby si ještě nějaký čas v téhle děsivé válečné tragédi podržel hlavní roli.



Údajný tajemný vrah ukrajinské hlavní ultranacionalistky Lvovské profesorky Farionové se choval profesionálně, a dokonale se maskoval.

Fanatická banderitka profesorka Lvovské university Iryna Farion byla pro mír na Ukrajině a budoucí soužití Ukrajinců s Rusy a s dalšími národy zjevně nebezpečná. Farionová se proslavila letitým fanatickým běsněním proti všemu čistě ne-ukrajinskému. V roce 2013 třeba rozpoutala zuřivou kampaň a v ní požadovala, aby tajná služba SBU zahájila trestní stíhání 148 ukrajinských poslanců pro velezradu, neboť napsali Polskému sejmku dopis, a v něm uznali tzv. Volyňský masakr z roku 1943 za zločin genocidy Ukrajinců proti polském obyvatelstvu. Farionová zuřila, že tito poslanci “veřejně ponížili ukrajinské národní hrdiny“, a varovala, že pokud nebudou exemplárně potrestáni, celý ukrajinský “národ zdegeneruje“. V roce 2010 v televizi označila 5 milionů Ukrajinců hovořících rusky za “zdegenerované” a požadovala je ihned “vyhodit z práce a začít trestně stíhat” a zavírat na 6 měsíců, jako (podle ní) činí Francouzi se svými občany, kteří používají anglické výrazy. Farionová Rusy pronásledovala, jak mohla. V roce 2010

nechala z práce ve Lvově vyhodit řidiče autobusu jen za to, že za jízdy poslouchal ruskou hudbu. V roce 2015 oslavovala úkladnou vraždu známého kyjevského ruský písíčího novináře Олеся Бузини, která vyvolala po celém světě pobouření a odsoudila ji i OSN, slovy “Zdegenerovaný Buzina byl zabit. Kéž tato smrt neutralizuje bahno, které bylo tímto zmetkem rozlito po Ukrajině. Buzina – ďáblová spodina. Temnotu a peklo pro něj!” V roce 2019 označila Zelenského za “tyrana” a všechny jeho voliče za “pitomce”. Svě nenávistné projevy neustále stupňovala, čím víc její politická kariéra upadala. V roce 2023 vyvolala celostátní skandál, když veřejně dehonestovala ruský hovořící příslušníky batalionu Azov a prozradila identitu ruský hovořícího ukrajinského vlastence z Krymu, což vedlo k jeho zatčení FSB. Po stávkách Lvovských studentů byla vyhozena z Univerzity, ale krátce před její smrtí Lvovský soud nařídil ji vrátit profesorské místo a vyplatit ušlou mzdu. Zda rozsudek představoval spouštěcí mechanismus k její popravě, je možné. Atentát na ni byl pravděpodobně proveden profesionálně vystupujícím mladíkem, který se velmi dobře maskoval (viz foto). Měl při činu rukavice, šel na jisto do jejího bydlíště, a zlikvidoval ji několika ranami. Po převozu do nemocnice bylo konstatováno, že se už neprobrala. SBU má fotografie vraha a ještě jej neztotožnila. Vražda Farionové tak zřejmě skončí podobně jako vražda jejího někdejšího hlavního oponenta Olesa Buziny. Jeho vrazi byli SBU několikrát ztotožněni jako členové pravého sektoru, ale vždy byli vyššími soudy osvobozeni pro nezákonné policejní důkazy. Farionová byla podezírána z příslušnosti k ruské FSB, protože na ni bylo vyhrabáno, že byla členkou KSSS a vášnivou propagátorkou výuky ruštiny na Ukrajině. Obojí tajila, a po předložení jasných důkazů tvrdila, že stranu infiltrovala, aby ji rozvrátila, a Rusům škodila. Všem bylo jasné, že po navrácení profesorského místa na Lvovské UNI bude pokračovat ještě vehementněji ve svých výpadech proti všem ruský hovořícím Ukrajincům, stejně jako proti všem, kdo uznávají řadu ukrajinských banderovců, členů OUN, za nacistické zločince a ne za

hrdiny Ukrajiny. Za předpokladu mírových jednání s Ruskem podle podmínek Trumpa zveřejněných Johnsonem lze považovat za jisté, že by se jak Farionová, tak její strana Svoboda, (asi 4 až 5 % vlivu na západní Ukrajině), mohly pokusit vyvolat lokální vzpoury, a ty by se mohly přelít do ozbrojených sil. Vražda Farionové má nejen nezpochybnitelný ukrajinský státně bezpečnostní motiv vyhovující současnému režimu, ale ze stejného důvodu se mohla už stát i nepohodlnou Rusku, a FSB ji proto nechala zlikvidovat. Farionová navíc za svoji letitou kariéru šíření zběsilé bezbřehé nenávisti získala mnoho nepřátel, takže její smrt nemusela být poprava, ale jen vyřizování účtů, které se ovšem jak Kyjevu tak Moskvě mohlo náramně hodit.



Farionová v roce 2015 na akci propagující Banderu a jeho dílo.  
(Zdroj foto.)



Úkladně zavražděný kyjevský ruský písčící novinář Olesya Buzina, jehož vraždu Farionová oslavovala. Zde pod dortovým útokem ukrajinské skupiny Femen, neboť napsal knihu bránící práva mužů na Ukrajině. (Zdroj foto.)

Ukrajinská vláda včera zveřejnila výsledek inspekce washingtonského MMF v zemi, a z jeho textu jasně vyplývá, že Trumpův plán zveřejněný Johnsonem nespadol z nebe jen tak. Kyjevský režim doložil MMF, že pro dosažení nařízeného růstu ukrajinské ekonomiky do roku 2030 o 7% ročně, a to je základní podmínka MMF pro pravidelné splácení včera odložených ukrajinských státních dluhů západním věřitelům, bude nutno na Ukrajinu přilákat co nejrychleji zpět 4.5 milionu Ukrajinců v pracovním věku. Podle uvolněného materiálu se kapacita pracovních sil na Ukrajině od roku 2021 do roku 2023 zmenšila z 11.5 milionu na 9 milionu zaměstnaných, a nyní nelze na trhu sehnat další zaměstnance. V armádě a bezpečnosti přitom slouží necelý jeden milion osob. Ze všech čísel, která MMF včera Kyjevu odsouhlasil, je zřejmé, že po uzavření míru si Ukrajina bude muset své občany doslova hýčkat, aby se vrátili a v zemi pracovali, a svou práci spláceli dluhy globálním investorům, jinak se ve Washingtonu rozzuří do běla. Ukrajina přitom

bude po válce muset otevřít své zavřené hranice, a řada místních kapacit sociologie předpokládá, že trend pohybu Ukrajinců bude právě opačný, a začnou ze země masově prchat. (Podrobně v MAP 1836.) Jestli západní země zavřou Ukrajincům své pracovní trhy a hranice je možné, protože jejich politiku řídí globalisté. Putin je však hladový pracovních sil, a emigrující Ukrajince rád přivítá. Na Ukrajině, i v Kyjevu, je i dnes obrovská masa obyvatel, kteří podle posledních ukrajinských zjištění doma hovoří rusky, a jejich děti ani nerozumí ukrajinsky. (Podrobně v MAP 2041.) Tito lidé mohou v důsledku pozitivního tlaku oproti Ukrajině vysokých ruských mezd rychle emigrovat do Ruska. Putin přesídlencům z Ukrajiny dává velmi štědré státní poukazy na nákup průměrné ruské nemovitosti podle velikosti emigrující rodiny. (Podrobně v MAP 1776.) Putin je pod rostoucím tlakem ruských nacionalistů a blogerů, aby ukončil imigraci muslimů ze Střední Asie. Putin však potřebuje miliony dalších zaměstnanců. A ruští Ukrajinci prchající ze země před bídou, vysokými daněmi, nízkými mzdami a jazykovým i národnostním útlakem budou Kremlem vítáni. Z uvedené rovnice jasně vyplývá, že politika Ukrajiny jediného povinného státního jazyka, a státního šikanování všech, kdo jím nemluví, je v přesném opaku s potřebami ukrajinské ekonomiky, a hlavně se zájmy západních věřitelů Ukrajiny. A kdo se této nové podmínce mírového plánu Trump-Johnson "chránit ruský jazyk a ruskou menšinu na Ukrajině" bude stavět, staví se vlastně řádnému splácení ukrajinských státních dluhů Západu. Smrt Farionové pak podivně dokonale zapadá do této nové politiky. Zdá se totiž, že pravověrní banderité a ultranacionalisté jsou ochotni se v důsledku mírových jednání smířit s menší, ale čistější Ukrajinou, ale v žádném případě s Ukrajinou dvojjazyčnou a dvojnárodnostní. Protože ve všech válkách jde elitám vždy nakonec jen o peníze, budou ortodoxní zastánci čisté Ukrajiny brzy rychle rozprášeni.

P.S. Tzv. "Trumpův mírový plán podle Johnsona" Rusko kategoricky odmítlo, neboť obsahuje návrat ke hranicím před invazí. Johnson je zkušený diplomatický matador, a nelze tak předpokládat, že by netušil, že Putin jeho plán smete ze stolu. Proč byl tedy plán zveřejněn? Na to jsme se v dnešní analýze pokusili odpovědět. Dalo to více práce než obvykle, ale snad to stálo za to.

Ve středu 10. července večer bylo na Protiproudu publikováno video, ve kterém u Petra Hájka rozebírám poslední události na Ukrajině. [Video najdete zde](#). Kdo analýzy čte, prosím zvažte možnost darem podpořit jejich pokračování. Těm, kdo přispěli, moc děkuji. Na konci textu každé analýzy je zveřejněn účet pro dary.

Je úterý 23. červenec 03.07 ráno. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně. Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti. Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne [kpv0249@gmail.com](mailto:kpv0249@gmail.com)

*Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!  
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!  
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše pořady sledujete a naše články čtete. Naši činnost můžete podpořit darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029 0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem DAR.  
Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu*